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MATERIA: QUIMICA

INSTRUCCIONES GENERALES Y CALIFICACION
Despugs de leer atentamente e examen, responda a cincg preguntas cualesquiera a elegir entre las diez que
se proponen.

TIEMPO Y CALIFICACION: 90 minutos. Todas las preguntas se calificaran sobre 2 puntos.

A.1 Considere los slementos: A (Z = 9 yB(Z=13).
a) (0,5 puntos) Escriba la configuracion electrénica de cada uno.
D) (0,5 puntos) Identifigue el nombre, simbolo, grupo y-periodo de cada elemento.
c) (0,5 puntos) Justifique cual es el elemento de menor energia de ionizacién.

d} (0.5 puntos) Formule el compuesto binario formado por los elementos Ay B, némbrelo e indigue el tipo
de enlace que presenta.

‘A.2 Responda las siguientes cuestiones: _
d) (* punto) Nombre fos siguientes compuestos, escriba suférmula molecular, indique cusles sori isémeros
entre s y-especifique el tipo de isomeria.que presentan: af) CHy~CO~CHz-CH(CHa)s: _
82) CH;~CHOH-CH(CH3)-CHz~CH; .8_3)_-CH;‘C_(CH&)Z_CHz‘?CHO; a4} CHa~(CHz)2~0-(CH,),*CH.
b) (1 punto) Se quiere sintetizar 3-bromohexano, como (hicg producto, a partir de un alqueno. Formule la
correspondiente reaccion, indique de qué tipg es, nombre la regla que sigue y nombre el alqueno de
partida. ' '

A.3 Sobre una disolucion que contiene iones Hg? 0,010 M'y Ag® 0,020 M se va afiadiendo gota a gota otra
disolucion coniones I05~, Considere que fa adicion de las-gotas de 105~ no produce cambio de volumen.
a} (0,5 puntos}) Escriba_Ios_-._equilibrios;de-sol_ub'iiidad gjustados de las dos sales de 1057, detallando &l estado
de todas las especies. _ _
b) (1 punto) Escriba la expresion de Ks en funcién de la solubilidad y calcule la solubilidad molar de Hg(IOs),
y AglO;.
¢) (0,5 puntos) ;Cémo varia la solubilidad dé los yodatos de mercurio y plata al afiadir un exceso de yodato.
a la disolucidn?
Datos. Ks (Hg(10s)z) = 2,0x107'%: Ks (AgiOs) = 3,0x1078,

A4 La reaccion CHCl {9) + Clz (g) — CClq (g) + HCI (g) es de primer orden con respecto a CHCls y de orden
1/2 con respecto a Cls. ' '
a) (0,5 puntos) Escriba la scuacién de velocidad y determine el orden total de la reaccion.
b} (0,5 puritos) Deduzea las unidades de la constante de velocidad.
¢) (0,5 puntos) Justifique cémio- afecta a la velocidad de reaccién un aumento de volumen a temperatura
constante.
d) (0.5 puntos) Justifique como afecta a la velocidad de reaccion un aumento de temperatura,

A5 El clorato de potasio, en medio dcido, reacciona con aluminio formandose tricloruro de aluminio; cloro
molecudar; cloruro de potasio y.agua.
a) (0,5 puntos) Formule y ajuste las semirreacciones de oxidacién y reduccion que tienen lugar.
b) (0,75 puntos) Ajuste las reacciones ionica y molecular por el método del ion-electrdn, _
¢} (0,75 punfos) Calcule el volumen de una disolucién de clorate de potasio de.concentracién 1,67 g-L-1que
se necesita para oxidar 0,54 g de aluminio.
Datos. Masas atomicas (U0 =160, Al=27,0; Cl = 35,5: K = 39;1.



B.1 Dadas las siguientes especies: Fe, BHs, CHCl y MgFe.
a) (0,5 puntos) Justifique qué tipo de enlace presenta cada una de efias.
b) (0.5 puntos) Indigue.cualles conducirén:la corrierite en estado sdlido y-cual/es lo haran en estado fundido.
c} (1 punto) Para las especies covalentes: indique y represents la geometifa molecular, diga la hibridacién
del atormo central, y justifigue su polaridad.

B.2 Complete y ajuste las siguientes reacciones, formule y nombre todos los .compuestos organices gue

intervienen e indique el tipo de reaccién;
a) (0,5 puntos) Propano + oxigeno.—
b} (0,5 puntos) Acido butanoico + propan-1-amina -
c) (0,5 puntos) n CHp=CHy # catalizador —
dy (0,5 puntos} CHa~CHOH-CH3; + HzSO4(chcentrado') -

B.3 El compuesto NOBr {g) descompone segtin la reaccion:
2 NOBr(g) & 2NO(g) + Brz ( g) (AH = +16,3 kd/mol)

En un matraz de 1,0 L se introducen 2,0 mol de NOBr. Cuando se alcanza el equilibrio a 25 °C, se observa
que s han formado 0,050 mol de Br.. Calcule:

a) (0,5 puntos) Las. concentraciones de cada especie en el equilibrio:

b) (0,5 puntos) Ke y Kp:
) (0,5 puntos) La presion total.
(O 5 puntos) Justifique dos forrmas de favorecer la descomposicién del NOBr.

Dato R = 0,082 atm:L:mol--K-",

B.4 El agua:de una piscina a la que se ha afiadido acido- hipocloroso tiene uf pH=7,5.
a) (1 punto) Escriba la reaccion y calcule |a concentracidn inicial del dcido hlpocloroso en la piscina.
b) (7 punto} Si-observamos que el pH de la piscina ha aumentado hasta 7,8, justifigue con las reacciones
adecuadas y sin hacer céleulos, cudl de los siguientes reactivos debemos afiadir para restablecer el pH
a 7,5: NaOH; HCE NaCl.
Dato. Ka (acido hipocloroso) = 3,2x10-8,

B.5 Responda las siguientas cuestiones:
a) (1 punto) Dibuje el esquema de una pila utilizando como electrodos una barra. de cadmio y ofra de plata.
Identifique todos los elementos que fa forman, e.indigue el sentido del movimiento de los electrones.
b) (1 punto) Escriba las reacciones que tienen lugar en el catodo y en &l dnodo, y calcule el potencial de la
pia. _ _
Datos. E%V): Cd?*/Cd =—0,40; Ag*/Ag = 0,80.



Nombre y apellidos Grupo

.....QE.x.Q.m.e..m.........@.U...li.M...l.Cﬁ.....E.‘.«.f.AU Sunio..205

ﬁ:f 'C'c;-n:s;-dc:m los e\émcnm' Al2-9) y B(2=13)
a) Cnfsguiacto Seckdbni@ & @b wo
A(2=9) : 152252 20°
B(2=13) : 152257 2p6 352 3p!
b) Nombe tS:‘mbblu,ﬁﬂpb g ykrioéb
A (2:9) . Flbor, F, Gopo: 47 [halégeno)' edods - 2
B (2-43): A\umm:‘c,/q\., Ca'rupo-_.ﬂ , Peciodo 3

<) JUSk{fqm vl =y & Slements - Mcnor eneglo de 100120
LO energ»’a C‘e ioni3acids es la tnergia Minima Necesa ric para
arrancar W €7 de w oomo en estado qaseoso y fundamental, v
C.Gf\VCf‘:“f'ID en An fon Pos‘i+'jvc
Poc ‘l‘mﬁﬂ, el elemente Con meéntr €nergia de ibnizacion de los
pepucstos es el AL (B) , puesto ge SV €~ mds extrno se encveia
en of nivel de enegia 3, por o Tarto , mas  alejade del nideo gue
el elementu F (A}, y regueird menor encrgio jam Grenadlo
C“ Focmle e (ompueshs  binego formado ps Ay B, nembels e ndegue
el "HPD de enloce Qe presenta
AlLF; - tri f{lvocure de aluminio
Presenta -er\‘.ace coval ecle
/J:_Q Responde. |
a) \ombe (o5 Siguienkes (orapueshes | ©5Cn ba Su formik. mojecvbs  indigve
Cb&'\)f‘i Son 1SemMens Enhe S Y Cspecs frgue S Hpo de. 1someria Qv

presen jay | _
(fl "1'5 (_,Ha'- CL "CH) = CH (C l{? \g / O\ c?J C%‘CQUH— -(H (C"\a) = CHZ——(, M?,

1—\5,” —c‘fmﬁﬁibu‘l'an-— 2-ona ano ; ?1—-mf_’l'f|pcn+nn—-2—0' Cé“u.o
& 3) CHy= C(ER3),-CH,-Cn0 5 OH) cijen ) 0~ ((h),- CHy
33 &metlbotanal, Co B,,0 ; dipropil €fer g Wy, C




é’—i a) Los Cormpue stos adl y a.3) sen isonens e fongés ya qpe. preserrhn
la misma formula mdecdlar y distinda funcior [ cdona v aldehide,
respecki va meate) -

Los compuestos a2) y 6.4) sun isbrers de func,;cfa - misma foavla

ﬁ’w't‘_’c.ti‘or Y d.‘{e_ren{@ fun(_;dg ( .a\ C.ohd \( C‘:'!EI‘, t’tSpcc‘}\vam@m‘b]

bJ C-SE C_{b)@iﬂi Blﬂfeﬁf_ﬁ’_{ g_bmfﬂOhemnOJCD“]‘jU Unpieo ")1\:\(1\.(55’0.0 PQFTJTI" c{c_’_
v U\grbfnlo‘ Formule lo Lbrre‘spuc\d;m’re reaccas | inclig+u: de g Ve Ko L

Nombre ‘o r&jlc. g Sige Y nombre & aquenc de P:.r‘ﬁé;

CPy- CH= = CHy-Cly =y + HBe s (- ahy-cH —CHa -CH-CH3
; S Br
Se fata de wna feaccién de AbIicivhy [hidewha'voe o ﬂi““!;‘?"‘a‘t

Les regla de  Macllovnlov y el alq veno de par’ric:iq cs el hex—2-¢no

A.>

3. o S N
- (:)Gb{t e {-"l.f?t\l-b('ﬁ‘{ﬂ C,\\at; (Qf\‘hﬁﬂf T0PES HS (JHU] h ‘7 IJ9+ U|Lllh

Se \a adodicnde ONa disslamdn (on teaes 103 (no Yoy @mbd dt\d:\/mz:n)

Odos ks (Hg(T0) = 2007, 15 ((AgT0s)=3 407

o) Escaba bs e(jfm[x\)rius de selubilk d cjxs\,séadus de s dos sdes e 103

&*G\lme\a e Esb_clo de "\)ds.s lc.‘) expedes

Hy(10) = Hei+ 21037y, adB3ig = Ayt t 1036

b) Exonba b expreste & ¥s en hoow L b selbilichd meksy de “a[ﬂ‘iaﬁi
v Aqlls |
MS’(%{EOB,Z\}: U_!rjh] EIU-;]?: e (25}2: 43 | -
Vs (A T03) =Lag] (T = S-S5 =5
le Solubiliced de \os ‘yodels & merwse v pleta &
QPGATr W EXCeSs de yodkto « b Q;SMU(I&_,:E ,
Bl aradir exceso de T03 los equilbios 52 desplazeimn hacia

Factioes ; ok Geuesde con € principio de le Cratelier | lwego las
lo hara Gires el Uq{ff(a\z (of tena  mener Mg

) d (oo \2na

L. /
sales prl‘rcup:famnm



Nombre y apellidos Grupo

~Exomen, QUINMICALEVAY  lusto.202

E——

A Lo waccre CHOA, lqy T U2(9) — Cu,qu-j]' - 'LICLH} s e
pomme ocden  con et o CHROS ¥ de orden 1 /) (Eﬁ“xﬂc.&u a dy
&) Escoba & ecvacrn de oaded v dedecrome ® ocden bl e b reacen
Ccvocidn de vlwdad © oy Concs] CCh) % |
Orden fotzl - A""é— =3p |
- b) Dedvoce os. Widds de o cle de idsa dod

' ﬂ{('ﬂu‘g)((]ﬂVz (%L L/f :H;t‘h [_'1/3.
c) ‘\\}S)ﬁS‘i%uc‘_ oMo c:ijedc. a o oo dd de racewe Wi avmonte ce
whmea o tempeatua conskznte
A[ aumentar e \olumen cin'smich
por oo, de severdo onls eoacéa de \eluddid, esta dismingwa.

- U X c . g
b cencenhacien o oS reodivos

e ol avment < volomen disminwe la

Tambien fodees decic §
Concertracich . poe ooy habrs menos choques efedivos entre o5

: | 4

mo'éalos de rcachvo y Como Conf-emmda}lo veloci dad disminvica

cJ) .)\; ﬂﬁigvc oMmes o]cﬂa ¢« e tdoxdad de reaccs W aumend de
'}tmma”u‘c\
AY aumentsr la  Teipecive |

K= f-’*.e' EG/(LT aumeﬁfcxrés la C.O(\S"'dﬁ?-
Rﬂ V_—’;‘w” dﬁ.d, ES%'Q

S-d:;dp L ecuacion de Aechenius «

cinetica ¥y <omo fa cle
)
dﬁé'!rfa: €5 ohra’.d‘amcm(r: pbplﬁoml Q

(
“"Gm ‘)l’ ';Jﬂ aume Yo

[

25/[ —~f VY
v 5 1) - ak =l L2 g



A' ) L':) Q\Una > ol PUL-‘D o, e0 mediv acm do | reacciong  (on a lumaneo

S

i—g_, i"i\y.l\u.:ix_)l_ ﬂnr_j_n‘lnl, & \l IANBNE \_‘] ) (L l‘:‘m]t Cu e, ‘ C\WWT e I)Sl (—Q(' wa

) F-n 1“0\”'5 ? C\W sSke (s.) Sem (reccaics J,; O¥« &L‘_,m Y \«I:Juc_c_rtﬂ q”: henan hgt’

AR L & 3 - o

ox{ dacidn : AL —s AP 3¢
redvceidn = 2005 +2H 10 &7 > G2+ 680

b) ﬁj\bl@ \os recccitnes TNt y molecules pox & metvch =l rod —olec hon

(AL APT+3e )0
(2C405 & 121+ 1 40e~ — Oz 6H20) 3
Reacc. idoica = A0ALH6CADs 1360t — AT 430 + 18 RO |
Reacc: maecvlar: ApAL4 6K U3 + 36 RAU— 10ALCZ 4302 43R0 +6 ko

QJ (v b =) \n\umcn cL wa L~SG\\JLY&\." & doto de Poh%?u ok Ld\(miau{ﬂ

A\ (,:) ‘ZJ L= ‘::\I\Jt Se ‘ﬂ(Ct‘b\"Cl P Gxec bl')»qca e ng 3050
Ind AL Gpol 003 (FH355He-3qkoos, 1L Kuos
Oﬂc{;qq A k'
Z3gaL A0mol AL Aol QD3 A, 61 kabs

Vias = 0,83 L = 850 mL



W

Nombre y apellidos
Grupo

Examen.. QUINMLCA.. ExAU bnig.2022

R | S P -
{_m_’ ‘ 2, bHB. CH A3 9 H“j E

o rH\]"" de calce gve pe eata Cede WNe & clles
Fe. puesto gue fetm de in makd | el enlace e meklico

BHy: enlace covdlente (e de dos 1o mefdl ¢5)
wvaete (Unido de ro metdes|

G) JusSH _‘TL"

ChCy: enlace
M(_']Fl’- enlace Tén‘ico [u\]olﬂ de. W metdl .,Hq, con W N mcdol, F\
b) lﬂ;:j[[_'i Wz C_\JLI;)C;') ('Ci\ﬂ._'\lc_i {2;\ L:_ (Q\T{F\_Q\{_’ff <N t.::-’lb-é-_'ll ('J_CE{JZ-’...L_: \{‘ (ﬂJﬁ.'\.ult'S l(.‘-
" Wowea €0 eshds hadico ‘
oiete debe toner cangas ca

Para que na systancia  ¢ondvzea la

ovimiento. L,
Por o Tanto el Fe andvorala wericte en

HCJ‘:Z. <olo podr\b conduditla en estedo fundido |
eckido formna 100ES - Las moldeulas covdentss Mo <of

estodo 596 lido vy €
puesty. que €0 cste
duten la Coriente

(_’;J Para los especics covaenke s - "-(‘]d.(*'m,c i) (\Qr’}‘t’)(jﬂ}t o (jc_‘gﬁ']e}(:fc‘l
molecues ;&\‘aj:_-. o hibn dacses del a bne Central ]'L"SH&‘S'Q@E SU
t-‘bk’,‘:'\éccl
Bl—\g . H ~B -H Su q@amea‘f{a €S ‘f,_r}:ga.qgl_ﬁf_ nlana

= }_11 La hi bridacién del B es sp2
(s onoléeula  es gpoloe, ya e awngve [os
enlaces B_H <on polacs A geometia de
la molécula anvla 10 Aromentos 4ipo
— QbrrY\OCIﬂS-
cuay _ T
| A

Sy qeomdﬁ& es M&C}, auh Ve 01:]0 defqrmadg dehide al
&f'femnﬁt. fumatio de los &tamos de . e H ‘
Lo hibadacion &5 Sp 3
- Lo mECUl& es plar Yya que lo
dehido ala PQ«‘&I’idad de los enlaces

pese « SuU qeomcvlﬂ‘a Fet e dita

S mﬂmﬂdvs clprlares ﬁlrmﬁJu-s

c-tn y C-H 00 e antian



3] ’ I _ 1 i o = ) ) i
e LOpE ke 7 eposk= a3 %'(J\"(‘H‘\k  Eaccined | fdcpole Y oMb hto s

1"‘\’ (L‘i“i}“c“!k'> r;""‘J'('mh:"j Fve Ofccnenen e \.‘_‘\-:I-L'i;u_\ o "'s;p:_, e recccmd
C\} ‘lr\_lx Nno =+ © w.\g«:n_

CHs- CH;;CHB +0r. = GGHg 450, — 302
Sﬁ‘ "Rﬂ‘q cf’ (Vle) ﬂ"orrmn de Cd‘*BUS"‘nonJ

+ 4, A

b) /" L_iL‘l\\ l)u GO Le + [)\ib‘..ii;“ T — (_. GONYNO
CL—Q?)—CH)— CH,~COOH  + CIHZ —CHo—-Hy S
. NH]_

s CHycHy—Chy —(0 - — CHy= CHy cHs + H20

N- propil butonamida
lo reacan e de CGNDENSAOON

c) Ndch, =CH, + lesdor “FCH),'_' CHQ-'}_n
e.Jrr:r\o o efileno poLietikso

Es wo rea CCion de poUmeﬁZa(_'ao?‘J por AdLCion
g} iy CHOH -CU; + H)S50y — CHy=CH —Chy + H0
pmpanvZ D] Peran-\ |
La moccian es de E UM\ Gol (cleshadmi'ac:m de u\mha‘es)

B:}% Z N0 Bt'{c;; — 2N0(q T B“i(%\ A = 16,3 e /s
Bn (0 ehaz de 4oL Se tnhoducen 2 mndl dee NOBe Cuendo %
olcanze & eguilibdo a 29 (s cbwerya g S hon forvedo 0,05 ma & By

a) Conceniacivnes de cada expecic o\ e Q(jui\;‘nn;

,ZNOQF(% ZNO(‘JJ T B&(?)

0 2

CNOBA] = %_Ci__QQE).l - 6. 9N
Cvo)= 20‘05 = 001N

Con]- _%92 - 0,005 N
O



Nombre y apellidos Grupo

. Exomen QuiMicA. EvAV  dunw-2022
UER

) | |
}_)l'_)f_ Cos loy e 1’—‘; 9 ¢ P {L]t Qe A0 ‘-:ZKCB: ) — 2N () + t%‘ltﬂ
MC - EN@ZEB&.] - 0 D']‘Z. 0,005 - 2 63-(0_6

Kp= ke (7Y
donde D= O poductrs ™ D ewcha = 3mL= {

p= LT = 2643400082 298 = &44072
d) JU)HS-&QUC s Joemes k& Joverecer e des camposicio 1 NOB,
-Daéo Qe la feaccion €S er\do"b"ms“ca (/_\H>O§ Si csumcninm la
fempershuzs  de oacdo @od pancipio de e Chatdier, ¢] cquik o
ewludona cpanidndose a dicho aumeato | por 10 que Se despaza
hodia \a ahsercén de caloryes decic |, hazia Proclvdus,ast Se foworce
la descomposicion del NOBr | |
_ Oha forma seoia- dismnuyende s pesico fo cuol hela gue <
eg}LﬁUBﬁ’o e d:Splazm?:{ hacia dende by enayor n2de moles ‘3?3*?305‘5
par contro reestor este Cqmbi‘oﬁef{:ﬂ le Chofeler . Asi d equilbi
Se desplezaria hacia Prm‘v(‘,ﬂ-cﬁ ,fc\m‘mdu [ desomposicien del NOB¢
¢ ' & okl
: Btcz;mog la €CUaGon de los gases ideales -
ﬂ"i: ( moles qa‘Scc;ﬁcs) = 2-—2{ {—2’44 X = 24% =21005 =2,05 mol
PT - ﬂr T
\Y
Pr = _.2_'95 a(leSZ 213 — Sakm
A0

= NT




Bl A cave de we pisce | .
e bl u“.LJL“P de e pisafe ale Qe he anhadido  acids h-'p:, Sl g o

\ ] G [ i ' / r
e W I,WH = D Dale: lew (atado }‘“il'r"l't""'\ ) 3,2 {0°°
Yoy \'\-.,5 oJO@SH

\cule concenhzciy  (INTCGia de) alc

(j_\) [‘_“)C{'ii[_b L(_ reaccid Y alwle \e
HOO +Ha0 = GO+ 07

Co
Ceg: Co-A A b

PH - —\ch [Hs(ﬁ]:tll 5 > U—la()"}j = X= '10:'5—:_ 3,16 -'{O_cgﬁ

. 2\2
o [Coq % (346165 35163
| Chaio) Go-X Co-3640

Comno €l valor de Va e MUy pegusho; 'Oodcmos hadr
@ “‘3\{6““(3 - Co

)2 j %\ 2 g

(B‘i'g“‘““{gg) 232070 2 G- _ﬂ_.__-_-(?’*'lé'w ) =212:10 3

o opryinaden

32403

'bj Si C‘biﬁ"t'b-’;‘n\')cﬂ QT S P\"- de e (1 SCRNe he cwme;\}z&_a hesta 118,

T'\,S-ln' _|w'q"15 can [ e cCitne acjcufr.nci_e > Lr 5"!\'}\\;&;' ('_c:z)CuL_\'J { t;m_'-.-l
C\f_‘ \O\) ":)\&J-\ji@‘\kt"\ *_C'(;L(_;\\‘-JUJ CL:..})\:._{\‘I(_]) Clﬁud\"‘ [,‘(_l'C! ['!'."’l;llz.bxt'(&.:' =) [)L’ G

7.5 - NeOH , Ha  Nalh
CO“‘O GremiS gve el pH é"sm"ﬂvya debemos anediv o acido,
Si aadidmmos Wa base (NaOH) o pH aumentasio,y ST anadid rmmes
(o sal neukra NaCL, o pR no wdacia

Pttty amedimes  HCL + B0 = L~ +H0* | sele was goksS,
PUES &S Lh addo fu‘:"rlcq Avmenta la concentoada de Hg()'*’

con lo que e pH ( pH:?}a:j (A507] ) disminuinia



Nombre y apellidos

1 2 ; Grupo
I L  -Exomen. QUINMCABAV  duow.2022
BALAGUER
CENTRO DE ESTUDIOS
‘}—EJ Daks. E7(v): & <t [cd = =00 ;o ICJ ¥ /ritj = 0%3
(o ) ;\I\ llr) \J lt: C___'l C_‘Jc__'i’ T Y\ L_L £ \_\ﬁu—: 1) t.L_- L h !\.-\-_"_k_;_:‘“_'l o (\‘"Xj 5 ::.j ec }*.1-\;{:1_‘1 S r‘_; S

baca de cadooto v oha de pela . Jcl(m‘a\\;‘xe bocks los Semanto )
Qe lo foren ;e 1'&.%;4\;11 o Senhkcds ded mopsmiciio de s e
El eJectrodo donde S produce o oxidacion (Gnodo) E3
de Cd, presto que su pofercial de edvccitn es meno gue él
de \a (ﬂﬁj . Esta se redwd@m en € catodo

. ‘ l CATONS
"ﬁx A { redvezion)
(d - e PFHE S |
Esmara: i/ G focam) )/ A5 lastM) / Ag )

p‘:ﬂ\k’, Salino

EL prente selino,end ol hay W cledmnlifo frerte, sine e
weotener oS & das dédi amente aevias

Los & se mowan dd onode hocia el cstode |
b) Escaba les reaccmnes Gue hanen \uger e LC.-,\?& g en el
Gnede | v @k 3 polendial de o pls

caYodo (redvcdidn) - Agt ¢ 4e” — Aq €= G\%O.u
Anado (owidacié) © Cd N ye £ o.4o v

=

= Pﬂq - (C’O(ﬁ{‘oc(,o + & onedo ~ L b




